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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL
E VINTE E CINCO PONTO UM
 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (14/04/2025), às
dezessete horas e trinta e oito minutos (17h38), através da sala virtual do Google
Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do
Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Engenharia Civil da Universidade
Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA) no Campus Angicos, iniciou a reunião
saudando os membros presentes: Professor Klaus André de Sousa Medeiros,
Professora Marcilene Vieira da Nóbrega, Professora Janaina Salustio da Silva,
Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo e Professora Roselene de Lucena
Alcântara. Foi apresentada a justificativa de ausência da Professora Andrea Saraiva
de Oliveira, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o Professor Luís
Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos membros presentes. A
pauta proposta continha os seguintes pontos: Ponto um (1) – Análise e deliberação
da proposta de alteração para ingresso no curso de Engenharia Civil; Ponto dois
(2) – Planejamento das atividades relativas ao semestre de dois mil e vinte e cinco
ponto um (2025.1); Ponto três – Outras ocorrências. Não havendo discussão, a
pauta foi aprovada por unanimidade. Discussão do ponto um (1): Foram
examinadas as modificações propostas nos parágrafos finais do documento de
alteração de ingresso, ressaltando-se que o ciclo básico de disciplinas
permaneceria vigente independentemente da modalidade de ingresso do aluno,
que seria recomendável a composição de turmas com estudantes dos cursos de
Engenharia Civil, Engenharia de Produção e Ciência e Tecnologia, sem
exclusividade de turmas para cursos específicos, que a proposta contribuiria para
elevar a taxa de matrícula nas disciplinas do ciclo básico e que a expansão do
ingresso direto seria medida estratégica para promover a sustentabilidade dos
cursos de Engenharia e aprimorar a imagem institucional em âmbito regional e
nacional. Ante o exposto, a proposta foi aprovada por unanimidade. Discussão do
ponto dois (2): Foram apresentadas as definições para a aula inaugural, agendada
para o dia vinte e três de abril de dois mil e vinte e cinco (23/04/2025), no período das
quatorze horas e trinta minutos (14h30) às dezessete horas e trinta minutos (17h30),
no auditório do bloco da sala de professores um (1), incluindo sessão de boas-vindas
institucionais, apresentação de projetos e atividades extracurriculares, intervalo para
coffee break e palestras via Google Meet com o Professor Flávio Rêgo e o Professor
Wendell Souza, encerrando-se às dezessete horas e trinta minutos (17h30). Foram
abordadas também as dificuldades acadêmicas, projetos de pesquisa e extensão,
assuntos relativos ao segundo Congresso de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE)
do curso, estratégias de marketing e redes sociais, parcerias com empresas para
promoção de estágios, certificação do curso perante o Conselho Regional de
Engenharia e Agronomia (CREA) e a criação da atividade denominada Café como
Civil. O planejamento foi aprovado sem ressalvas. Discussão do ponto três: Não
houve outras ocorrências a serem discutidas. Não havendo nada mais a discutir, a
reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, lavrei a
presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros do Núcleo
Docente Estruturante.
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